

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6,
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér
6. Pósta fiók 18

XXII. évfolyam 176. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. augusztus 6., kedd

Berlin sürgősnek és fontosnak tartja a román határkérdések gyors elintézését

Clodius „különleges megbizatással” érkezett Bukarestbe

Bukarest, augusztus 5. — Az „Universul” szerint Berlin azt óhajtja, hogy a román—bolgár és a román—magyar tárgyalások a határrevízió ügyében mihamarabb lefolyjanak és a délkelet-európai rend helyreálljon.

Politikai körökben általában leszögezik, hogy Németország érdeklődése e kérdés iránt igen nagy és azt akarja, hogy amikor az Anglia elleni támadás megindul, ez a kérdés már nyugvóponton legyen.

Bossy, ahogy a hivatalos Stefani-iroda jelenti tegnap este érkezett Bukarestbe, onnan pedig talán már kedden folytatja útját Budapest felé a román kormány különleges megbízásával.

A hétfő kora délutáni olasz lapok azt írják, hogy Bossy a magyar—román tárgyalások előfeltételeinek megbeszélésére utazik egykori állomáshelyére, a magyar fővárosba és mivel kitűnő ismerője az erdélyi kérdésnek, alighanem tagja lesz a magyarokkal tárgyaló román delegációnak is.

Ugyancsak a Radio Stefani közli, hogy Bossyhoz hasonló missziót teljesít Szófia és Bukarest között a belgrádi román követ, sőt bolgár—román viszonylatban a külügyi hivatalok közvetlen érintkezése is megkezdődött már. A „Podolo d'Italia” azt jelenti, hogy Dél Dobruzsza átadására a románok már minden technikai előkészületet megtettek.

London, augusztus 5.

Az angol közvélemény érdeklődéssel várja a magyar—román területmódosító tárgyalások megkezdését. Ezzel kapcsolatban az „Observer” a következőket írja:

„Besszarábia elvesztése után Károly király fejvesztetten kapkodó fondorkodását utólrta végzete. Hasztalanul sérlette az angol érdekeket, hogy ezzel behízelegje ma-

gát a tengely kegyeibe. Nemcsak olajával, hanem tartományával is a tengelyhatalmak rendelkeznek. Moszkvának since semmi oka, hogy irtalmazzon Károly királynak vagy rendszerének. Mézesmázos fecsegés arról beszélni, hogy egy ugynevezett lakosságcserevel el lehet intézni az eltökélt szomszédok követeléseit. Románia kénytelen lesz mindkét, igényekkel, fel-

lépő szomszédjának igen jelentékeny területet juttatni. A legerőteljesebb igénylők a magyarok, akiknek tüzes jelszava: „Mindent vissza!” Mindenekelőtt visszakövetelik egész Erdélyt az ott élő székely kisebbséget, amely ezen kiváló fajnak legéleterősebb ága.”

Belgrád, augusztus 5.

A „Politika” hétfői száma kiemeli, hogy dr. Clodius né-

met gazdasági szakértőnek váratlan Bukarestbe érkezése nem a gazdasági kérdések rendezésével függ össze, hanem különleggs megbízatása van a felelős román államférfiakkal folytatandó megbeszélésre.

Egyes belgrádi megfigyelők szerint úgy látszik, Romániában szeretnék, ha Bukarest és Budapest közötti viszony továbbra is zavaros maradna.

Belgrádban sokan megálapítják, hogy Románia számára a Salzburgban és Rómában kapott tanácsok nagyon is elegendők az erdélyi kérdés végleges rendezésére.

Megnyilt hétfőn az állami tanítóképzőben a tizennegyedik bajai kisebbségi tanfolyam

Leikes érdeklődés mellett tegnap nyílt meg Baján a tizennegyedik kisebbségi tanfolyam. Német, délszláv és szlovák nyelven tanító előadó oktatók részvételével a tanfolyamot az idén is az állami tanítóképzőben folytatják le.

A város részéről dr. Bernhart Sándor polgármester, Juhász János tanfelügyelő vett részt, dr. Sámán György titkár a pécsi tanterületi főigazgató képviselőként jelentek meg az ünnepélyes megnyitón, melyen majdnem száz hallgató vett részt.

A gyakorlat szerint négy hetes tanfolyamot dr. Beyer Ede miniszteri osztálytanácsos nyitotta meg a kultuszminisztérium képviselőjében. Ezt megelőzően a magyar Hízetegyet énekelték el a tanfolyam hallgatói.

Tizennegyedik ízben nyitják meg Baján a tanítóképző falai között a továbbképző kisebbségi tanfolyamot, melynek célja, hogy a magyar tanítókat a kisebbségi nyelvekre bevezesse és ezáltal a népi iskolai tanterv végrehajtását elősegítse — mondotta beszéde során dr. Beyer Ede. A

feladat elvégzése nehézséggel jár, mert a kisebbségi tanító nem egyszer két, sőt néha három nyelvet használatára is kényszerült.

Dr. Beyer Ede a tanfolyam fontos célját fejtegette, ezután megállapította: a kormányhatóság ezuttal is lehetővé tette áldozatok segítségével, hogy a hazai németiség és a szlávosság érdekében ismét száz tanító díjmentesen vegyen részt a tanfolyamon.

A tanfolyam szervezése már biztosíték arra, hogy a kormány szeretettel és megértéssel kezeli a kisebbségi kérdést és lehetővé teszi, hogy az olyan emelkedett szellemben legyen megtartható, amilyent a tanfolyamtól csak várni lehet. De ugyanakkor meg kívánja azt is, hogy a hazai kisebbségek érzelmileg vele egységet alkossanak, együtt dolgozzanak, hogy Szent István koronája ismét a régi fényben ragyogjon.

Legyen az a kisebbség nyelvében akár német, szerb, vagy horvát, de szívében és meggyőződésében magyarnak kell lennie. Ebben a szellemben nyitja meg a tanfolyamot, amelynek műkö-

déséhez sok sikert kíván.

Dr. Beyer Ede után Lux Gyula üdvözölte a megnyitón résztvevő dr. Bernhart Sándor polgármestert és a többi vendéget.

— Szeretettel köszönti munkatársait, — mondotta ezután Lux Gyula, — akik pihenő napjaikat négyheti fáradtságos munkával nehezítik meg, és szívvel-lélekkel részt akarnak venni abban a nemzetnevelő munkában, melynek szolgálatára a tanfolyam célja.

— Sorsdöntő órákat élünk, a kisebbségi tanítónak kétszeres figyelemmel kell a helyén őrt állni, hogy ebben a viharban el ne pusztuljon, ami egy évezred munkája. Sikere a munkájának csak úgy lehet, ha tisztában van a célokkal és feladatokkal, melyeket a sors rája rótt. Az a feladata, hogy az ország egy pontján a kisebbségi oktatást továbbfejlessze, hogy ennek irányelveit jól megtanulja. E tanfolyam arra törekszik, hogy a kisebbségi tanító ismerje meg az elveket, amelyek őt tanítói munkájában segítik. Komoly feladata, hogy kisebbségi kérdésekkel szemben megismerje

Fürdő Strand Schort

ruha, sapka, cipő köppeney, táska, ernyő ruha, nadrág, kabát

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Telefon 188

azokat az irányelveket, amelyek nagyon fontos nemzeti érdekek szempontjából megállapítottak, hogy az egész vonalon teljesen egységes nézetek, elvek és munkairányok alakuljanak.

Az ősi magyar nemzetfogalom alapján Szent István és Széchenyi István szellemében kell együtt dolgozni, mert ennek célja, hogy egy nagy egységbe kövessonja a nemzet népeit, hogy együtt legyenek abban a lelkeségben mely ezer éven át összetartotta ezt az országot.

Lux Gyula után Chobodiczky Alajos a bajai állami tanítóképző igazgatója üdvözölte a tanfolyam hallgatóit, akik az intézet vendégei lesznek bajai tartózkodásuk idején.

A megnyitó beszédek után elénekeltek a Himnuszot, majd megkezdődött a tanfolyam gyakorlati illetve szellemi munkája.

Hirdessen a Bácskai Ujságban.

Az üzlethelyiségek felmondása

A kereskedelemügyi miniszter kérdést intézett a kamarákhoz, hogy szükségesnek látják-e egy olyan rendelet kibocsátását, mely a kivételes idők tartamára a lakásokhoz hasonlóan az üzlethelyiségek felmondását is eltiltja. A szegedi kereskedelmi és iparkamara ebben az ügyben megkeresést intézett kerületének kereskedelmi egyesületeihez, a szegedi kamarai tagokat pedig állásfoglalásuk megismerése végett értekezletre hívta össze. Általánosságban az a vélemény alakult ki, hogy a tulságos jelentősége egy ilyen rendeletnek nem volna, mert ha a háztulajdonos az üzletbért nem emelheti, nem valószínű, hogy a bérletjének felmondjon. Mindazonáltal az érdekeltek egy olyan rendelet kibocsátása mellett foglaltak állást, amely általánosságban tilalmazza ugyan a felmondást, de ezt megengedi abban az esetben, ha az üzlethelyiségre magának a háztulajdonosnak, vagy közvetlen hozzátartozójának van szüksége, ha a házat lebontani, vagy átépíteni kívánja és ha makacsul nem fizetővel áll szemben. A kamara ilyen értelemben tette meg előterjesztését a kereskedelemügyi miniszternek.

Magasszínvonalu világnézeti és gyakorlati előadások a KLOSz bajai tanulmányi hetének munkatervében

A KLOSz amint közöltük is az idén Baján rendezi tanulmányi hetét. A tanulmányi hét keretében a katolikus mozgalmak kiváló szervezői és a katolikus élet vezetői világnézeti, szervezeti és gyakorlati kérdésekről tartanak érdekes előadásokat. Az eddigi tervek szerint a bajai tanulmányi hét munkaterve:

Augusztus 17-én, szombaton este a vezetők érkezése.

18-án, Veni Creator. Beresztóczy Miklós: Karban mondott szentmise. — D. e. Mult éri mérlegünk egyéni szempontból. Dr. Dukay M. Amancia nővér. — A világ apostoli hivatásadata. Dr. Beresztóczy Miklós. — Corpus Christi mysticum. Dr. Borbély Ist-

ván. — D. u. Mult évünk mérlege szervezeti szempontból. — Szóke Emmi. — A szentmise lelkiéletünk centruma. Dr. Beresztóczy Miklós. — A gyökérmunkás következő munkája. Stadler Frida.

19-én, megbeszélés. — D. u. tagok értenése — Veni Creator. Mondja dr. Gonczlik Kálmán. — A kurzus célja. Stadler Frida. — A Katolikus Akció: Mihalovits Zsigmond. — A Központ beszámolója az elmúlt évről. Szóke Emmi. — A haladó kurzus hallgatóinak beszámolója.

20-án szentmise népi énekekkel. Kezdek részére: A lelkiélet fogalma. Dr. Kerner István. — A leányifjúság az A. C. ben. Köst-

ler Hedvig. — A KLOSz célkitűzése Szóke Emmi. — Külső rendezések belső célok érdekében Hári Ida.

Haladók részére: Krisztus a hit által szívetekben lakjék. (Ef. 3. 17) Dr. Borbély István. — Az előadás az Ispostolkodás szolgáltatásban. Schlichta Margit. — Az olvasmányok szerepe az előadó egyéniségnek kifejtésében. Ancilla nővér. — Külső és belső gátlásaink leküzdése. Stadler Frida. — A jó szavaiás elemei. Szóke Emmi.

Közös előadások: A középosztály fogalma. A magyar közeposztályi múltja. Dr. Bajanyi György. — Millió és egyen kölcsönös hatása egymásra. Dr. Zabolai Endre. — A befolyásgyakorlás külső eszközei. Dr. Ajtay Jozsef. — Énekóra. — Vacsora után a kezdő kurzus hallgatóinak bemutatkozója.

21-én Szentmise közös imával és énekkel.

Kezdek részére. Az önismeretre való törekvés. Dr. Kerner István. — A KLOSz szervezete, a vezetők munkaköre. Kalma Ilona. — Gyűléstípusok a KLOSz-ban. Hári Ida. — Külső és belső munkatervünk. Dr. Dukay M. Amancia.

Haladók részére: Apostoli lelet. Hogy Jézus élete és nyilvánvaló legyen halandó testünkön (2. kor. 4. 11) — Távlati készület az előadatra: témaválasztás anyaggyűjtés Stadler Frida.

Ne pazaroljon el semmit

potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Ujságban

Növekedik a kínálat a gabonapiacon

A gabonapiacon tegnap még nem volt b. za és rozsgörgalom. Az üzleti tevékenység azonban rövidesen megélénkül, mert a kínálat úgy a kenyérmagvakban, mint a többi terményekben papírról-napra fokosódik. Most már az árpaárakat is megállapították és az árpaárban is megindulhat a forgalom. A szombaton megjelent hivatalos termésbecslést kedvezően fogadták. Különösen jó hatást keltett az a megállapítás, hogy a kukorica-termés kedvezően fejlődik és a burgonyából is sokkal nagyobb a hozam, mint a tavalyi.

K Ö Z P O N T J J

filmszínház

Augusztus 6-7-8-án
kedden-szerdán-csüörtökön

Te csak pipálj Ladányi!

Turay, Ráday, Rózsahegyi

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában“ kaphatók 6-7¹/₂ havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

HIREK

Ejeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
Dr. Geiringer János és Szentistván gyógyszertára

— Athelyezés. Az igazságügyminiszter dr. Funk József bajai járásbíróját a monori járásbíróshoz helyezte át.

— Pénzügyigazgatói kinevezés. A kormányzó Malcsa József pénzügyi főtanácsosi címmel és jelleggel felnevezett pénzügyi tanácsost, volt bajai helyettes pénzügyigazgatót, a huszti pénzügyigazgatóság vezetőjét a VII. fizetési osztályban történt meghegyesítéssel pénzügyigazgatóvá nevezte ki.

— Új tanítói állások. A m. kir. vallás és közoktatásügyi miniszter 900 új tanítói állást szervezett. Ebből 621 állás az állami, 285 állás pedig a teleküzeti iskolákra esik.

— Éleslövészet. A katonaság augusztus 8—9—10 én a kékhegyi harcserű lötéren éles lövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 7 órakor, vége délután 6 órakor. Főlőirány: Észak-északnyugat. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— Kiskunhalasi gazdálak kára ötmillió pengő. Kiskunhalasról jelentik: Mintegy 1100 gazda jelentette be a kiskunhalasi városházán, hogy az árvíz, továbbá a még mindig magas belvizek és talajvizek miatt tökéletesen a termés. A halasi szőlőket csaknem teljesen elpusztította a peronoszpóra. Ez maga mintegy 2 és fél millió kárt jelent. A halasi gazdák károsodása összesen körülbelül ötmillió pengő.

— Szunyog, légy, moly ellen keneiozzon! A Kenei hatása biztos, ára olcsó! **Kirándulásra vigyen magával!** Kenei, kivül Solus napolajat és Kósa féle ssunyogkrémet is. Készíti a Városi Drogéria, Baja. Telefon 350.

— A „Ferenc József” keserűvíz régóta kitűnően bevált háziszert megpróbált székrekedésnél, és annak mindentféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

Boroshordókat régi árban, olcsón elad!
Gärtner. Budapest, Dohány-utca 77. sz.

Önvédelemből lelőtte támadóját

Kiskunhalasi jelentés alapján közölték, hogy Tompa község határában egy kerékpáros személy az országúton lelőtte Pöhlé Mátyás tompai földművest.

Időközben az illetékes hatóság a vizsgálatot lefolytatta és megállapították a kizsita tényállást.

Eszerint Hegedűs Sándor kerékpárral haladt a község felé, Pöhlé pedig, aki egy kishő italos volt, a kocsikereket skarta a helyére tenni s a mellette elhaladó Hegedűs után kiabált. Hegedűs visszament s amint a földműveshez érkezett, az minden ok nélkül a fejére sújtott az ostornyelvel. Hegedűs löbbeszőr figyelmeztette, hogy hagyja abba a támadást, s csak amikor felszólítása eredménytelen maradt, akkor ette elő a revolverét s a még mindig támadó Pöhlére lőtt. Ez után a sebesült Pöhlét maga Hegedűs vitte az orvoshoz s hívta a halasi mentőket, de mire azok kiértek, Pöhlé meghalt. A vizsgálatot végző bizottság megállapítása szerint Hegedűs Sándor adott helyzetben jogosan használta fegyvert és így őrizetbe sem vették.

Egymillió csecsemőt gondozott a múlt évben az Országos Stefánia Szövetség

Most jelent meg az Országos Stefánia Szövetség évi jelentése. A valóban értékes szociális intézmény áldozatkész munkéságának keresztmetszetét tárja elénk a jelentés, amely kimutatásokkal szolgál a nemzeti szempontból oly fontos csecsemővédelemmel kapcsolatos adatokról. Ismerteti az országos hálózat működését, a csecsemőhalandóság elleni védekezés szervezetét és azokat az egészségügyi intézkedéseket, amelyeket állami felhatalmazás és támogatás alapján végez.

Megújult a jelentésből, hogy míg 1923-ban 161 342 csecsemőt több mint 15 000 kisdédet és 10 592 asszonyt tarttak a védőintézetek gondozásba, 1939-ben már közel egymillió csecsemőt és kisdédet gondoztak. A tejkönyvi is nagy terjedésű munkát végeztek. 1923-ban 124 448 adag tejkészítményt adtak ki, 1939-ben már 1 285 4 adagjal járultak hozzá a szorult csecsemők táplálásához. Érdekes adata a jelen tésnek az is, amely szerint több mint 400 pert indítottak gyer-

FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

mekürről nem gondoskodó apák ellen.

Az Országos Stefánia Szövetség ebben az évben ünnepli fennállásának huszonötödik évfordulóját.

— Tífusz, vérhas és influenza gyermekebetegedések Szegeden. Szegetről jelentik: A gyermek-megbetegedések száma egyre növekszik. Hasbántógyulladás, tífusz, vérhas és influenza fordul elő leggyakrabban az orvosi ellátásokban. A kórházak gyermekosztályai megteltek és már sehol sincs férőhely.

— Kalocsai vásár. Kalocsa város évi szokásos nagyasszony-napi orszáos állatvásárt augusztus 5-én 12-án, hétfőn, a kirakodó-vásárt 13-án, kedden tartja meg.

A bajai kir. járásbíróház, mint telekkönyvi hatóság.

2932/1940. évi sz.

Árverési hirdetmény-kivonat

Bajai Takarékpénztár végrehajtónak dr. Boróczy Kálmán végrehajtási szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatósága a végrehajtási árverést 700 P — fillér tökérevelés és járulékal behajtása végett a Baja városban fekvő, s a bajai 4881. sz. távi. betétben A. I. 1—2. sorsz. 1980. és 1981. hrsz. alatt levett 23. al. sz. ház és 179 négyszögöl udvar, valamint 172 négyszögöl kert telére a Beitelek Círfusz Ferenc utcában. 2928 P kikiáltási áron eirendelte.

Az árverést 1940. évi augusztus hó 30. napján délután 3 órakor a telekkönyvi hatóság helyi ségében (Mátyás király-ter 4. sz. 28. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat 1477 P-nél alacsonyabb áron nem adhatók el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígéreit ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Baja, 1940. évi június hó 18. napján.

Dr. Funk s. k. kir. jb. alelnök.

A kiadvány hitelűl: Gallubiehné kiadó.

Bácskai Ujság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UJ ÉLETT nyomsda s. t. Baja
Felolós szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruaszi Károly.
Szerkesztő: Berényi János.
Szerkesztőség Arpád-ter 6. Telefon 46

URÁNJA filmszínház

Augusztus 5-én és 6-án:

Páger Antal felelhetetlen szép filmje

Évforduló

Ráday, Gordon Z., Rajnay

Kedvező idő esetén az esti előadás a kertben. Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7^{1/2} havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

A budapesti
ASTORIA
és
PALACE
SZÁLLODÁK

komfortja tökéletes
ellátása k i t ü n ö
árai mérsékeltek

Az ASTORIA éttermé-
ben **FELLEGI TERI**
énekel.

TÁNCI

A Nemzeti Szálló
kádfürdőit
mindennap reggel 8
órától este 10-ig
nasználhatja a
közönség.

— Budapesti svábhelyi Ma-
jestic, Lomnic, Kis Majestic, 5
emeletes luxuspénzió, a Fogas-
megállónál. Az udvarok paradisi-
csoma. Legnagyobb komfort.
Hideg-melég folyóvíz. Tündér
kültetés. Diétás kon ha. Árak 9
pengőtől.

— **MARGITSZIGETI Pa-
latinus Hotel és Szan-
natórium. Mérsékelt
téli árak. Násztutasok-
nak különleges ked-
vezmény.**

Házat legkönnyebben elad-
hat vagy vehet, ha meg-
hirdeti a Bácskai Ujság
hirdetési között.

**Keremit, egyszerű cement, díszes
mintás, mosaik, mettlachi, csempe
burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkö s irkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárugyár, szénagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.
Béni: STAHL és GERÉNYI
Baja, Arpád-tér 6. (Leszényevlet)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomtatványokat, levélpapírokat,
értésítéseket, ejjegyzési és esküvői
lapokat, báli és egyéb alkalomra
meghívókat csinos kivitelben igen
jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen
okvetlenjénárajánlatot.

Telefon 46. Telefon 46.

MAVAUT NYÁRI MAVAUT
AUTOBUSZ MENETREND
Érvényes 1940. május hó 19-től 1940 október hó 5-ig.

Baja-Budapest

5.85	18.40	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 21.95	15.85
6.80	14.44	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.30	14.21
7.00	15.15	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 20.00	13.45
7.05	15.20	ind. Kalocsa	ind. 19.55	10.05
7.58	18.08	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08	9.18
10.00	18.15	érk. Budapest, M. assolini-tér	érk. 17.00	7.10

Budapestre: menetjegy P 11.80. Tértijegy: P 19.—

Baja-Szeged

8.80	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
9.16	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	érk. 8.08	9.40	18.11
5.55	9.16	15.14	17.51	ind. 8.05	9.40	18.07 18.09
6.08	—	15.27	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	—	17.55
7.18	—	18.45	érk. Kelebia p. u.	ind. 8.50	—	17.00
—	9.28	—	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	9.18	17.57
8.40	11.05	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	15.30 16.20

Menetjegy: Kelebiára P 5.80 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40
Menettértijegy: P 8.— P 8.40 P 14.—

A Baja vasútállomásról 5.22-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.45-kor érkező autóbussz

Baja-Jánoshalma

6.25	14.80	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.85
6.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	15.12	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.27	21.24	érk. Rém, községháza	ind.	6.49 14.35
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind.	6.27 14.18
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, áll. tkpt.	ind.	6.05 14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.70 Jánoshalmára P 8.20
Menettértijegy: P 2.10 P 8.40 P 5.60

Baja-Felsőszentiván

5.05	6.25	14.05	14.30	17.00	20.80	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.80	15.85	19.00
5.42	6.31	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly ind.	7.18	8.34	10.08	15.05	18.33
5.50	6.59	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván ind.	7.08	8.28	9.55	14.58	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.30 Felsőszentivánra P 1.70
Menettértijegy: P 1.80 P 2.10

Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.15
19.52	érk. Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 7.40
20.34	érk. Mohács, Korona Szálló	ind. 6.58
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 5.50

Menetjegy: Pécsre P 6.20 Menettértijegy: P 10.80

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

8.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.80
7.85	15.05	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.82	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind.	17.09
—	17.34	érk. Árpádközpont, Lakatos kor.	ind.	6.58
9.50	18.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind.	6.05 15.50

Menetjegy: Keszetre P 1.80 Kiskunhalásra P 3.90 Szegedre P 8.40
Tértijegy: P 2.50 P 5.70 P 13.40

Baja-Hajós-Kalocsa

5.85	18.40	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.85	21.25
5.54	14.08	20.39	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00	21.08
6.30	14.44	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.85	14.21	20.80
7.00	15.15	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	18.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 5.20 Menettértijegy P 8.40

Kalocsa-Dusnok-Baja

18.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.59	20.44	érk. Dusnok, Péji vendéglő	ind. 8.18	14.08
—	21.25	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind.	5.85

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.40 Kalocsa-Dusnok P 1.80
Tértijegy: P 3.80 P 2.40

Kiskörös-Császartöltés-Hajósi pincék

A járatok csak hétköznap közlekednek.

6.28	14.40	21.05	ind. Hajósi pincék utalágasas	érk. 6.18	14.25	20.33
6.30	14.43	21.18	érk. Császartöltés templomtér	ind. 6.10	14.10	20.25
7.18	—	—	érk. Kiskörös Szarvas Szálló	ina.	—	18.25

Baja-Szeremle

a	b	†		a	b	†
5.25	12.40	19.25	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. 6.20	13.25	20.20
6.55	13.00	19.55	érk. Szeremle	ind.	6.00	13.05 20.00

a Csak szerdán és szombaton. b Csak szerdán, szombaton, vasár- és ünnepnap

Hirdessen a Bácskai Ujságban

Modern Frizurák
Tartós hullám
Halfestés
Kemény J.
és Társainál
olcsón, garanciával